

兜底困难群众基本生活 内蒙古1~10月发放低保资金58亿多

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

12月9日,记者从内蒙古自治区民政厅获悉,今年

1~10月,全区共保障城乡低保对象159.73万人,发放低保资金共计58.08亿元;对遭遇临时性、突发性生活

困难家庭开展临时救助13.38万人次,发放临时救助资金1.91亿元。

据了解,今年以来,自

治区民政厅进一步健全社会救助工作机制,精准认定救助对象,及时将符合条件的困难人员纳入低保、特困

救助保障范围。加大临时救助力度,对遭遇突发性、紧迫性、临时性生活困难对象给予临时救助。积极采取有

效措施,加强困难群众救助资金发放实时监督,强化工作调度,确保救助资金及时、足额、准确发放。

成考录取最低控制分数线确定

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

12月9日,记者从自治区教育招生考试中心了解到,2021年内蒙古自治区成人高等学校招生录取最低控制分数线已确定,录取工作将于14日开始。

具体为:专升本(国家通用语言文字授课)文化课:文史、中医类179分,艺术类113分,理工类104分,经济管理类107分,法学类152分,教育学类145分,农学类127分,医学类143分;蒙语授课:文史、中医类157分。

高起本(国家通用语言文字授课)文化课:文史类152分,理工类151分。

高起专(国家通用语言文字授课)文化课:文史类140分,艺术类101分(术科160分),理工类138分;蒙语授课:文史类170分,理工类149分。

考生可登录内蒙古招生考试信息网(<https://www.nm.zsks.cn>)查询本人成绩。若对成绩有异议,须于12月8~11日登录“成人高考”频道“2021年内蒙古成人高校招生成绩复核”系统提出复核申请,并及时查询复核结果,逾期不予受理。

2021年内蒙古自治区成人高等学校招生录取工作将于14日开始,填报志愿时间为:免试生14日网上填报志愿,专科起点升本科和高中起点升本科15日网上第一次填报志愿,高中起点升专科20日网上第一次填报志愿。蒙语授课考生可按规定兼报国家通用语言文字授课同一学历层次、同一科类的专业。



精细化作业保畅通

12月9日,记者从呼和浩特市城管局了解到,8~9日的降雪,首府实行雨雪天气精细化作业,对路面、站前广场及青城驿站等区域进行不同方式的扫雪除冰。为了防止夜间道路结冰,城市投资建设集团公司下属的城环公司针对快速路的54个坡道、13个环岛、108个匝道实施液体融雪剂撒布作业并清扫路边积雪,出动清雪作业车17辆,驾驶员17名,视频指挥车2辆,工作人员4名。同时,城环公司还出动手扶式滑移扫雪车,清除火车东客站站前广场积雪(如图),保证来往旅客出行安全。文/北方新报正北方网记者 郝儒冰 摄影/赛 娜

全区长城保护专项行动立案15件

新报讯(北方新报正

北方网记者 王利军)

记者从内蒙古自治区检察院了解到,今年9月,自治区检察院与自治区文物局联合开展了“全区长城保护专项行动”,联合成立了专项行动领导小组,建立起重点工作协同推进、重

12件。

据介绍,内蒙古文物古迹众多,文物资源丰富,内蒙古境内分布11个朝代长城,总长度7570公里,为全国长城的三分之一。由于文物保护意识不强、长城管护人员不足、地方财政支持有限等原因,全区文物和文化遗址领域违法犯罪活动屡禁不止、时有发生。

12月3日,自治区检察院、自治区文物局联合召开长城及文物保护公益诉讼座谈会。双方就进一

步推进检察机关与文物保护部门协作联动,加强长城保护、文物保护等问题作了深入交流,形成建立健全相关制度机制的共识。下一步,全区检察机关将深入开展实地调查,并借助“长城保护专项行动”契机,办理一批有影响、有效果的案件。同时,检察机关与文物保护单位通过互派挂职、联合巡查、协作办案等方式健全完善长效联动协作机制,共同助力全区文物和文化遗产保护工作。

内蒙古明确“十四五”期间应对气候变化15项重点任务

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查 娜)

12月3日,记者从《内蒙古自治区“十四五”应对气候变化规划》政策解读新闻发布会上了解到,“十四五”时期,是有力有序推进碳达峰碳中和,进一步筑牢我国北方重要生态安全屏障的关

键五年。

《内蒙古自治区“十四五”应对气候变化规划》明确了“十四五”时期控制温室气体排放、适应气候变化15项重点任务:开展碳排放达峰行动;构建绿色低碳产业体系;构建清洁低碳现代能源体系;强化能源节约

源头控制;控制重点工业领域二氧化碳排放;控制城乡建设领域二氧化碳排放;控制交通运输领域二氧化碳排放;有效控制非二氧化碳温室气体排放;增加生态系统碳汇;提高城市适应能力;提高农牧业适应能力;提高林业适应能力;提高生

态脆弱区适应能力;提高人群健康领域适应能力;加强防灾减灾体系建设。

据了解,该规划是自治区5年内应对气候变化工作的纲领性文件,标志着自治区“十四五”应对气候变化目标任务和“时间表”、“路线图”已经确定。

东部地区降雪降温仍将持续

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 12月8日,内蒙古多地降下小雪。受雨雪影响,9日清晨,内蒙古中部多地出现大雾天气。内蒙古气象部门9日发布消息称,预计未来三天内蒙古东部地区仍有雨雪天气,雪后气温下降明显。

8日,8个盟市25个旗县的29个气象站点出现降雪,范围在0.1~2.6毫米之间。预计10日,锡林郭勒盟东北部、兴安盟西北部、呼伦贝尔市中部和南部有小雪,其余地区晴间多云;内蒙古西部偏西北地区有5~6级西北风,西部偏西地区气温下降4~6℃。

王永升:扎根基层 默默奉献



王永升是包头市强制隔离戒毒所三大队大队长,他长期坚守在基层一线默默奉献,展现了新时代政法干警坚守基层,甘愿平凡的形象,用实际行动践行着人民警察的铮铮誓言。

工作中,王永升始终以“我是警察”的标准要求自己。2000年初,在一次外出劳务过程中,偶遇一名醉酒者挥舞着一尺长的砍刀,寻

衅滋事,当时的王永升高喊一声“我是警察”便冲了上去,与同事们一起将嫌疑人控制,并送到当地公安机关。还有一次,一名满脸灰尘的妇女,高喊“救命”将警车截下,原来她所驾驶的公交车着火了,惊慌失措地紧急求助,王永升二话没说,直接冲上着火的公交车,拿起衣服抽打冒着滚滚浓烟的机器盖,又借来了灭火器,十几分钟后,在他与同志们的共同努力下,扑灭了火。他说:“身为人民警察,危难之时就应挺身而出。”

王永升凭着对戒毒事业的无比热爱和坚定信心,24年来,始终扎根基层一线,一步步成长为一名大队长。24年来,经他手改造出的戒毒人员多达1000余名,各种危险、重点人员90余名,处理各种复杂事件30余次,成为一名出色的管教警察和多面手。记得有一名戒毒人员麻某,夫妻离异,8岁多的孩子无依无靠,为此,麻某不能安心改造。王永升了解情况后,亲自带领两名民警前去家访,不仅将孩子安全交给孩子的大爷抚养,还与当地街道办事处达成协议,负责关注照管,成功解除了麻某的后顾之忧,使其安心改造。

戒毒工作从来不是一个人的战斗,为了团结同事,调动大家积极性,王永升总在最苦最难的时候,冲锋在前、坚守在一线,有人曾劝过他,大队长,没有必要亲力亲为,交给别人就没有那么累了。可他却说:“己所不欲、勿施于人。只要我不辞辛苦,大家就会尽心尽责。”他用一颗真心,换得整个团队积极作为。

王永升只是戒毒警察当中的普通一员,没有辉煌战果,更没有傲人的政绩,他只是和他的团队一道默默奉献在戒毒事业的一线上,服从着命令、执行着规定、响应着号召、履行着使命。文/北方新报正北方网记者 郑慧英

